
劳务派遣和劳务分包在税收适用上的区别

产品名称 劳务派遣和劳务分包在税收适用上的区别

公司名称 四川中天税务师事务所有限责任公司

价格 3000.00/个

规格参数 品牌:中天
地区:四川省

公司地址 金牛区二环路西三段119号金湾楼30号

联系电话 13348881986 18123306137

产品详情
随着时代的发展，企业的用工的形式也发生了变化。现在，越来越普遍被使用的劳务派遣方式与早就存在的劳务分包在财税方面有哪些区别呢？
 
企业有高利润行业怎么规范账务？
虚假票问题被税务检查到怎么办？
企业成本费用太少怎么办？
收到虚假发票怎样处理？
四川中天税务师事务所帮你处理四川省内及成都市内各种税务疑难问题及财税疑难问题。
 

 一、两者的定义
(一)劳务派遣
劳务派遣单位是指用人单位，应当履行用人单位对劳动者的义务。劳务派遣单位派遣劳动者应当与接受以劳务派遣形式用工的单位（以下称用工单位）订立劳务派遣协议。
(二)劳务分包
劳务分包属于建筑工程分包范畴，是指施工总承包企业或专业承包企业即劳务作业发包人将其承包工程的劳务作业发包给劳务承包企业即劳务承包人完成的活动，劳务分包是以提供劳务为目的的分包，它是承包人内部劳务清包(包人工)的一种形式。
1.提醒
劳务分包与工程分包不是一个概念，劳务分包的内容仅为工程施工中的劳务部分。工程分包则包含完成专业工程的所有工作包括提供专业技术、管理、材料的采购等等。工程分包的内容一定包含劳务内容，劳务分包在工程范围内只是工程分包内容的一部分。劳务分包与工程分包的管理不同、合同标的的指向不同主体选择不同、能否再转包的资格不同。
2.趋势
(1)取消建筑施工劳务资质审批，设立专业作业企业资质；
(2)严禁用劳务分包合同代替劳动合同，杜绝代签合同，到2020年基本实现劳动合同覆盖劳务公司将被“专业作业企业”替代。

 

二、两者的相同之处
实际用工单位或发包单位都不与劳动者签订劳动合同。
三、两者的不同之处
(一)法律适用不同
劳务派遣适用劳动合同法，劳务分包适用合同法。



(二)管理主体不同
劳务派遣中的员工，由用工单位直接管理，劳务分包中的员工由承包方直接管理。
(三)合同标的不同
劳务派遣的标的是“人”劳动力，劳务分包的合同标的是“事”，劳务成果。
(四)税收政策适用的不同
1.行业不一样：劳务派遣是现代服务项下商务辅助服务，建筑劳务分包是建筑服务。
2.适用税率/征收率不一样：
(1)一般纳税人：

劳务派遣可以全额按6%征税，也可以差额按5%。
建筑劳务分包一般计税按9%，简易计税方法按3%。

(2)小规模纳税人：

劳务派遣可以全额3%（自2020年3月1日至12月31日可以选择按1%的征收率全额征收增值税），也可以差额5%。
建筑劳务分包3%征收率。

3.开具的发票不同
(1)劳务派遣一般计税方式下，可以全额开具专用发票，差额计税方式下，差额部分开具普票，其中选择差额纳税的，向用工单位收取用于支付给劳务派遣员工工资、福利和为其办理社会保险及住房公积金的费用，不得开具增值税专用发票，可以开具增值税普通发票。
(2)建筑劳务分包不可以差额开票，自行开具或者税务机关代开增值税发票时，应在发票的备注栏注明建筑服务发生地县（市、区）名称及项目名称。
4.接受服务后享受的差额政策不同
(1)建筑企业接受劳务分包可按规定享受差额政策（预缴差额和简易计税交税差额）。
(2)接受劳务派遣服务不允许享受差额政策。
5.印花税的不同
(1)劳务派遣合同非印花税应税凭证，不征收印花税。
(2)建筑工程施工过程中的劳务分包合同需要按建筑工程承包合同缴纳万分之三的印花税。
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